政務活動費収支報告書(会派用)

令和5年7月30日

淹沢市議会議長 日向 清一 様

住 所 滝沢市中鵜飼55 会派の名称 滝政会 代表者の氏名 角掛 邦彦

滝沢市議会の政務活動費の交付に関する条例第10条第1項(第2項)の規定により、 下記のとおり令和5年度政務活動費の収支報告書を提出します。

記

1 収入

<u>政務活動費 240,000円</u> (令和5年4月分から令和5年7月分まで)

2 支出 (単位:円)

項目	金額	備考
調査研究費	0	
研 修 費	0	
要請陳情等活動費	0	
会 議 費	0	
資料作成費	0	
資料購入費	0	
広 報 費	0	
事 務 費	0	
その他の経費	0	
合 計	0	

3	剰余金 (返還額)	240,000	円
4	預金等利子	0	円

注) 備考欄には、主たる支出の内訳を記載する。

政務活動費収入支出記入簿(令和5年度)

(No. 1__)

年月日	項目	支出内容	支出先	受入	支払	0. i) 残高
R5. 4. 10	政務活動費	上期分:15,000円×4人×4月		240, 000		240, 000
				240, 000	0	240, 000